EAMHDbIN rocyaapcTBeHHbIW 3K3ameH, 2024 r. MaremaTtuka, 11 knacc

Enunsbiii rocygapcrBeHnbiid 3xk3amed 10 MATEMATUKE
TpennpoBouHblii Bapuant Ned4

IIpo¢duiabHblii ypoBeHb
HNHcTpyKuus no BHINOJTHEHUIO padoThI

OK3aMCHAIMOHHAs pa00Ta COCTOMT M3 JIBYX 4YacTel, BKIOUArOmmx B cebs 19
samanmii. Yacte 1 comepxut 12 3amaHuii ¢ KpaTKUM OTBETOM 0a30BOr0 U MOBBIIICHHOTO
ypoBHEH cinokHOCTU. YacTh 2 COmepKUT 7 3aJaHuii ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM IOBBIIICHHOTO
Y BBICOKOT'O YPOBHEH CIIOKHOCTH.

Ha BpImonHeHne sK3aMEHAalMOHHOW paboTHI MO0 MaTeMaTHKe OTBOAMTCA 3 yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OtBeTthl K 3amanusaM 1—12 3anumchIBarOTCS 1O MPUBEIEHHOMY HIXKe 00pasily B BUE
IEJIOr0 YKCIIa WM KOHCYHOH MeCITHYHON ApoOH. UKcia 3amuImTe B MOl OTBETOB B TEKCTE
paboThI, a 3aTeM nepeHecuTe B Oank oTBeToB Ne 1.

OTeet: -Ggﬁ 10 _'0 3 8

[pu BemonHenun 3axanuid 13-19 tpebyercs 3amucaTh MOJHOE PELICHUE U OTBET B
Oanke oTBETOB Ne 2.

Bce Onanku EI'D 3anonustorcs sipkuMu 4€pHBIMH uepHHIaMu. Jlomyckaercs
HCI0JIb30BAaHUE T€JIEBON WM KaWJIJIIPHON PYUKH.

IIpn BbIMOMTHEHMM 3aJaHUN MOMKHO IIOJIb30BAThCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B
YEpPHOBUKE, a TAKXKE B TEKCTE KOHTPOIbHBIX U3MEPUTENbHBIX MaTEpPUANIOB HE YUUTBHIBAIOTCS
TIPY OIIEHUBAHUH PAOOTHI.

bamnel, mnomyueHHele Bamu 32 BBINOJHEHHBIE  33laHUS, CYMMHPYIOTCA.
[MocrapaiiTech BBITOIHUTH KaK MOKHO OOJIbIIE 3aJaHHUI M HaOpaTh HAHOOJIbLIee KOIMYECTBO
0aJIoB.

IMocie 3aBepmieHus: pabOTHI IPOBEPBTE, YTOOBI OTBET HA KaXI0€ 3aJaHKe B OJaHKax
orBeroB Nel u No2 OpLI 3amicaH MOA MPABHILHEIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

Cnpaeolmbte mamepuaiibl
sin“a+cos’a =1
sin2a =2sina-cosa
c0s2a =Cos’ o —sin’ «
sin(a+ ) =sina-cos B+cosa-sin

cos(a+ ) =cosa-cos f—sina-sin

egemathschool.ru 2024

TpeHupoBoUHbI BapuaHT No44

Yacts 1

Omeemom K 3a0anuam 1-12 aensemcsa yenoe 4yucno unu KOHeUHAs 0eCAMUYHAA OPOOb.
Bo ecex 3adanusx uucna npeononazaiomca oOelicmeumenvHble, €ciU OMOENAbHO He
YKazano unoe. 3anuuwiume 4ucio 6 noje omeema 6 mexkcme padomol, 3amem nepeHecume
ezo ¢ BIIAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmeylouiezo 3a0anust,
Hayunas c nepeoii kiemouku. Kasxcoyio uyugpy, 3nak «<munyc» u 3anamyio nuwiume 6
OmMOenbHOU Klemoyke € COOMEEeMmCmEUU ¢ HPUBCOEHHBIMU 6 OnanKe o00Opazyamu.
Eounuybl usmepenuii nucams He HylCHO.

1. B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90° Bwicora CH pasHa 6,
BH =12+/6 . Haitnute cOS A.

A
H

OrtBerT:

2. JHanmel Bektopel a(—2;—3) u b(—5; y). [Ipy kakoM 3HaYe€HUU y
CKAJIIPHOE IIPOU3BEAEHUE ITUX BEKTOPOB PaBHO 4?

OrtBerT:

3. Konyc u nunuuap umeroT olliee OCHOBaHHWE U OOIIYI0 BBICOTY (KOHYC
BIIMCaH B IumHAp. Haiimure 00beM HmiMHApa, eci 00beM KOHyca paBeH
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OrtBer:
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4. B ciydailHOM 3KcrepuMeHTe OpocaroT J1Be urpajibHble koctu. Haiinure
BEPOSATHOCTH TOTO, YTO B CymMMe BbImajeT He MmeHee 11 oukoB. OtBer
OKPYIJIMTE JI0 COTBIX.

OrtBerT:

5. Y Makcuma ecTh IeHE)KHbIE MOHETHI JIOCTOMHCTBOM 1 pyOmib — 12 mTyk, 2
pyonst — 5 mtyk, 5 pyoneit — 3 mryku, 10 pybmneir — 4 mryku. Hayran on
J0CTaeT OJHY MOHETY U moj0packiBaeT ee. Hailigure BepoSATHOCTH TOTO, UTO
BBINIAJIET Ope NATUPYOIEBON MOHETHI.

OrtBerT:

6. Pemmmte ypaBHEeHHE |09 44 (44X - 86) = 0125 |Og N 4

OtBeT:

44sin 316° - cos 44°
sin 46° -sin 44°

7. Haiinure 3HaYCHHE BBIPAXKEHUS.

OtBerT:

8. Ha pucynke nzo0paxen rpaduk muddepenuupyemoit pyaknuu y = f(X)
M KacarelbHass K HEMy B Touke C abcmuccoil xo. Haiiaure 3HaueHme
npou3BoHOM GyHkIuu f(X) B TOUKE Xo.

Pl ¥y
y =9 7
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OtBerT:
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9. locnme noxAst ypOBEHb BOABI B KOJOJIE MOXET MOBBICUTHCS. Malb4yuK
u3Mmepsier Bpemss t majgeHUss HEOOJBIIMX KaMEIIKOB B  KOJIOACH H
pacCUMTHIBACT pACCTOSHME 10 Boasl mo ¢opmyre h=5t°, tme h —
paccrosiHie B MeTpax, t — BpeMs majeHus B ceKyHaax. Jo noxis Bpems
najeHusi KaMmemkoB coctaBisuio 1,6 c¢. Ha ckoabko MeETpoB JOJKEH
MOJHATHCA YPOBEHb BOJABI TOCHE JIOXKAS, YTOOBI H3MEpPSIeMOE BpeMs
u3MeHusoch Ha 0,4 ¢? OTBeT BbIpa3uTe B METPax.

Ortser:

10. 13 nynkTa A B TyHKT B OJHOBpEeMEHHO BbIEXald JiBa AaBTOMOOWIISL
[IepBblli TIpoexayl ¢ MOCTOSHHOM CKOPOCTBIO BECh IyTh. BTOpoW mpoexai
MEPBYIO MOJOBUHY MYTH CO CKOPOCTHIO 30 KM/4, a BTOPYIO MOJOBUHY ITYyTH —
CO CKOPOCTBIO Ha 28 KM/4 OOJIbLIEH CKOPOCTH NEPBOTO, B PE3YyIbTATE YEro
npuObll B MyHKT B ongHOBpemMeHHO ¢ mepBbM aBTOMOOMsieM. Haiinure
CKOPOCTh MepBOT0 aBTOMOOWMIS. OTBET JaiiTe B KM/4.

OrtBer:

11. Ha pucynke nzo0Opaxen rpapux ¢ynkinum f(x)=Ilog, x. Haiigure

5
3HaueHue f| = |.
5

OrtBer:

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOe KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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. T
12. Haiimute HanOombliee 3Ha4eHHe QyHKIUHA YV = 5\/5 Sin X —5x + —4 -3
T
Ha OTpPE3Ke [0; E} .

OrtBerT:

He 3a6y6bme nepeHecmu ece omeemeol 6 6naHk omeemoe Ne 1 8 coomeemcmeuu ¢
UHcmpyKuueii no eblnosiIHeHuUr pa6ombl.

lposepbme, 4ymobbl KaxObili omeem 6bin 3anucaH 6 CMpoKe Cc Homepom
coomeemcmeyroujeco 3a0aHus

Yactb 2

Ana 3anucu peweruii u omeemoe Ha 3adaHusa 13-19 ucnonw3yiime b/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHa4yana Homep 8binoaHAemoz20 3adaHus (13, 14 u m.d.), a 3amem nosHoe
obocHosaHHOe peweHue u omeem. Omeemol 3anucbigalime Yémko u pazbopyuso.

13. a) Pemmre ypasrenne 109 ,,(COS X —cos2x) = log ,,(sin ? x)

. V4
0) Haitnute Bce KOpHH ypaBHEHUS, TPUHAIICKAINE OTPE3KY [— B ;27[} :

14. B npaBmibHO# TpeyroibHOM mupamuae SABC c¢ Bepmuuoii S Touka K
nexuT Ha pedpe SC u aenuT ero B OTHOIIEHUHW 1:4, cuMTasi OT BEPIIHHBI,
Touka M JIeXuT Ha pebpe SA W IenuT ero B OTHOIIEHUHW 3:2, cuuTas OT
BepirHbl. Yepes MK npoBeneHo ceuenue, napaiienbHoe npsimoit BC.

a) JlokaxxuTe, 4TO CEUEHHUE SBIACTCS PABHOOEAPEHHBIM TPEYTOJIBHUKOM.

6) Haitnure yron mexnay npsmbiMu MK u BC, ecmu AS =15, a pamuyc

OKDPYKHOCTH, OIIMCAHHOM 0K0J10 Tpeyroibuuka ABC, paBen 56 .

15. PemuTe HEpaBEHCTBO:
log2, ,(9x* —-12x+4)-10log,, ,(3x—2)+18 -

2
3log,, ,(6X* —7x+2)—2
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16. B utone 2020 roma miiaHupyeTcsl B3SATh KpeAWT B OaHKE HA HEKOTOPYIO
CyMMY. YCJIOBHS €r0 BO3BpaTa TaKOBBI:

— KaXJbplil sSHBapb JOATI BoO3pacTaeT Ha [% IO CPaBHEHMIO C KOHLIOM
IPEIBIIYILIErO Io/a;

— ¢ (eBpas MO MIOHb KaXXJIOro roja HeoOXOJUMO BBIILJIATUTH YacTh J0Jra
OJTHUM IIJIaTEKOM;

W3BecTHO, uTO ecnu exerogHo BeimIauuBath 1o 72000 pyOnel, To KpeauT
OyJeT MOJIHOCTBIO MOraileH 3a 4 roja, a €ciii €KEroJHO BbIILIaYUBaTh 110
122000 py6nelt, To KpeauT OyAeT MOJHOCThIO MoraiieH 3a 2 rojga. Haiinure
YyHCIo I.

17. Buccextpuca BHeurHero yrina npu BepuuHe C TpeyrosbHuka ABC
nepeceKkaeT OMMCaHHYI0 OKPYKHOCTh TpeyrosibHuka ABC B Touke L.

a) Jloxaxwure, uro AL = BL.

0) Haiiaute mmmny otpeska CL, ecnu AC =2, BC =3 u ZACB =60°.

18. HaiinmuTe Bce 3HAUEHUS IMapaMeTpa a, IpU KaXIIOM U3 KOTOPBIX CHCTEMa
2

Yy :xz,
y=(a+3)x*+2ax+a-3

UMeEET POBHO 4 peIIeHHUS.

19. O6o3naunm S(n) cymmy 1udp HATYpaIbHOIO Yucia N.

a) CylecTByeT JI TaKO€ JBY3HAYHOE YHUCIO N, JUISi KOTOPOTO BBITIOJIHACTCS
yeioue S(N) =S(2n)?

6) CyliecTBYyeT JIi TaKO€ IBY3HAYHOE YKCIIO N, Bee IU(PBI KOTOPOTO YESTHHI,
ISl KOTOPOTO BhImoHseTcs yeaoBue S(N) =S(2n) ?

B) Haiimure KONMMYECTBO TPEX3HAYHBIX dYHCEN N, BCe IUPPBI KOTOPHIX
HEYETHBI, ISl KOTOPBIX BRIMIONHsETCS ycnoBue S(n) =S(2n).

Tlposepbme, umobbl KaxObili omeem b6bin 3anUcaH pPAOOM € HOMEPOM
coomeemcmeyrouje2o 3a0aHus.

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOe KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax




